Errata do livro Curso de Eletrodindmica de Weber, de A. K. T. Assis (Instituto de Fisica da
UNICAMP, Campinas, 1992)

- Aequacgéo (1.51) correta e
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- A equacdo (3.21) correta é:
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- Pagina 75, o texto da sétima linha deveria ser:

“(C) Use os exercicios 3.5 e 3.6 e aplique novamente Vl em G para mostrar que (usando (3.22))”

- A equacdo (4.23) correta €:
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- A equagdo (4.29) correta €:
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- Pagina 95, o texto da décima-terceira linha deveria ser:



“Uma distincdo fundamental que ocorre entre as forgas de Weber e de Lorentz ¢ que enquanto a

forca de Weber depende da aceleracdo da carga de prova na forma (flz . gi)ﬁz , a forca de

Lorentz ndo depende da aceleracao 3:1 da carga de prova.”

- P4g. 113, a décima linha deve ser:

0,d, =0,V, =-V,2,d, =0 Useainda [, = XX+ Y,y V; =V, R+V, Y +V;,2,
- P4g. 113, a décima quarta e a décima quinta linha devem ser:

X =pCOS@, Y, =p SN, p=RCOS@, +Ysin ¢, ¢, =—Ksin ¢, +§Cosy,

e que

G, xG, = (G Gy, =G5y, )X +(G, Gy, — G, G,,) Y + (GG, -GGy, ) 2.



